

### 古城街道开展才艺展示游艺活动

# 让“小脚丫”登上“大舞台”



本报讯(通讯员王梅)近日,古城街道举办了第三届“小脚丫·大舞台”系列活动,主要进行少儿才艺展示及相关游艺活动。辖区30名3~6岁的儿童及家长,共110人参加了此次活动。活动分为四个方面:一是才艺展示,包括小提琴、少儿歌舞、评剧、画画等。二是游艺活动,3~4岁儿童进行“套圈”,4~5岁

童进行两人三足游戏,5~6岁儿童进行猜谜。此外还有供小朋友们共同游艺的项目——充气城堡。三是育儿知识咨询和发放宣传材料。古城社区门诊的儿保科医生在现场解答家长在育儿过程遇到的各种问题。四是最美计生家庭、最美计生人、最美小宝贝照片展。

在活动现场,孩子们玩得不亦乐乎。才艺展示环节,台上的小朋友一板一眼地进行表演,台下的小朋友伸出小手为他们鼓掌。台上小朋友跳舞时,台下小朋友也随着一起起舞,活动现场立刻变成了欢乐的海洋。最让小朋友开心的莫过于游戏和大城堡了,小朋友们边游艺边交流,脸上洋溢着幸福和快乐。同时,家长们也受益匪浅,在育儿方面遇到困惑可以在这里得到解答,还可以获得早教、育儿方面的宣传册,为以后更好地指导孩子健康成长起到了积极的作用。

今年,古城街道在前两届“小脚丫·大舞台”活动——“关爱娃娃成长·培养未来之星系列文化活动”、“亲亲宝贝大拇指工程”的基础上,继续优化活动内容,同古城地区实际相结合,与“宝贝计划”工程相衔接,丰富早教基地内容,形成了融宣传、教育、服务为一体的多元化科学育儿指导和管理体系。街道还将长期开展各种活动,以提高出生人口素质,促进家庭幸福和社会和谐,让孩子拥有丰富多彩的人生,为未来打下坚实的基础。

### 八角街道举办趣味游艺会

## 感受心灵家园里的老年生活

本报讯(通讯员吴卫平)近日,八角街道在心灵家园组织辖区特别扶助家庭举办了一场趣味十足的游艺会。本次游艺会将竞技与娱乐相结合,旨在丰富百姓的文化生活,陶冶老年人的情操,提高居民的参与意识。游艺会设置了吹乒乓球、钓鱼、飞镖、夹球、套圈、投篮等6个趣味项目。每个比赛项目都是根据老人的特点设置的,既可以锻炼老人们的动手动脑能力,也可以锻炼眼手协调能力。

在现场,参赛成员手持工作人员发放的成绩登记卡,自觉在项目比赛区排队等候。队员们个个精神饱满,充满活力。每名参赛成员都可以参加全部6个项目的角逐。比赛期间,各项目赛区都有专人负责,赛场秩序井然。参赛人员在比赛过程中既

紧张又欢快。现场掌声、笑声、喝彩声此起彼伏,场上场下互动交流、相互鼓劲,工作人员用相机记录着比赛中的每一个精彩瞬间。

整个比赛过程中,最热闹的项目莫过于“水中吹乒乓球”。这项游戏的目的是锻炼老人的肺活量,虽然参赛队员吹得满脸是水,但依然兴趣不减。此外,“投篮”、“套圈”等项目也吸引了不少参赛人员。此次比赛共有60多个家庭参与其中。主办方通过计算最终积分,设立了一、二、三等奖。参赛队员在收获了运动带来的快乐的同时,也将荣誉捧回到家中。



### 区科协召开座谈会

## 为发挥科普志愿者作用献计献策

本报讯(通讯员于娜)近日,区科协召开社区科普志愿者座谈会。会议邀请了科技周期间公开招募的社区科普志愿者代表,探讨科普志愿者队伍建设管理的具体做法,为如何进一步发挥社区科普志愿者作用献计献策。区科协相关负责人参加会议。

会上,10多位社区科普志愿者分别结合自身情况和服务意愿,提出了今后开展科普志愿者队伍建设工作的意见和建议,也纷纷表达了投身科普志愿服务、推动科

普志愿者工作持续发展的决心。区科协主席佟长江充分肯定了科普志愿者的奉献精神,通过交流沟通了解了科普志愿者的科普服务意愿。此外,会上还成立了区科协系统科普志愿者分队,并选举了一名队长和两名副队长。近期,科普志愿者分队将积极参与地区协会科普之夏等多项活动。

此次活动是我区科普志愿者协会及地区分会直接面向社区大众开展科普志愿服务的一次新的尝试,获得了社区各界人士的认可和好评。

### 万商公司工会成立

## 选举产生第一届工会委员会

本报讯(通讯员王秀萍)近日,万商投资发展有限公司工会第一届代表大会暨成立大会在万商花园酒店隆重召开。会议选举产生了万商公司首届工会委员会、经审委员会和女职工委员会委员。第一次委员会选举产生工会主席、经审主任和女工主任。区总工会主席李桂珍出席会议。

万商公司工会共有会员800多人,涵盖了酒店、物业和机动车检测场等7个分会。工会的成立将更加突出党联系群众的桥梁和纽带作用,进一步体现党员的先进优势,也将激发广大职工的工作热情和智慧,为万商公司的发展提供精神动力和智力支持。

### 我区学生科研项目

## 获北京市科学探索专项资金资助

本报讯(通讯员王姗)近日,第13期北京青少年科技后备人才早期培养计划科学探索专项资金论证会在人大附中成功举办。评审委员会专家对各区县学校申报的37个学生项目进行了审查、面试、答辩等综合评定,共选出30个项目进行资助。区科协推荐的3个学生参评项目通过专家审查,其中“根据掩星测量太阳系中小行星形状及轨道半径”、“静电对植物光和作用的影响研究”项目各获得6000元资助,“太阳黑子观测与太阳自转周期计算”项目获得4000元资助。

本次北京市青少年科学探索专项资金项目活动涉及天文、物理、生物等多种学科领域,意在挖掘和培养青少年科技后备人才,鼓励他们在研究性学习中更好地启发创新思维、激发对科学探索的兴趣、创造优异成绩。近年来,我区不断涌现出一批批青少年科技爱好者,他们发扬敢想敢问、勤于研究的科学精神,积极开展科学探究活动,参加各项青少年科技创新活动。在今年评审通过的项目中,有两项获得了最高资金支持,这是我区在中学生中开展科学探索专项资金项目活动以来,获得北京市资助最多的一次。这进一步激发了学生们热爱科技和探索科学的兴趣,利于培养更多青少年科技爱好者。



## 专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

**北京快行道广告有限公司**  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务奥运·服务您